



COLEGIUL NAȚIONAL „ANDREI MUREȘANU”
B-DUL REPUBLICII, NR. 26
420057 BISTRIȚA; JUD. BISTRIȚA-NĂȘĂUD
TELEFON – FAX 0263/213607
E-mail: cnam_bn@yahoo.com

**PLANIFICAREA ACTIVITĂȚILOR DIN SĂPTĂMÂNA ALTFEL : 06-10.04.2015
ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR**

ZIUA/TEMA	Titlul activității	Tipul activității	Durata	Locul desfășurării	Clasa /Elevi	Responsabili	Parteneri
I.ZIUA SIGURANȚEI 06.04.2015	"Sunt mic, dar responsabil-sunt și eu pieton"	Vizionarea unui film pe tema siguranței pe stradă Activitate practică	8-10 10-12	Sala de clasă Str. Zimbrului	Preg. A/21	Prof. CONȚ IOANA	Reprezentant IPJ BN- d-1 GÂRDA TEODOR
	"Sunt mic, dar responsabil-sunt și eu pieton"	Vizionarea unui film pe tema siguranței pe stradă Activitate practică	8-10 10-12	Sala de clasă Str. Zimbrului	Preg. D/23	Prof. DRAGONICI GAROFIȚA	Reprezentant IPJ BN- d-1 GÂRDA TEODOR
	Vizită la Fabrica de prelucrare a laptelui LECH-LACTO, Lechința; - Norme de protecție a muncii; - Cum se prelucrează laptele? - Care sunt produsele derivate? - Observăm instalațiile tehnice! - Discuții cu muncitorii; - Vizită la o fermă de vaci. *Parcul dendrologic Arcalia	Activitate integrată la Fabrica de prelucrare a laptelui Lech-Lacto, Lechința	5 ore	Lechința- Lech-Lacto	I A/ 29 elevi	Prof. Rad Aurora	Specialiști în tehnologia prelucrării laptelui; Fermieri.
	Micii bucatari	Atelier gastronomic	4 ore	Sala de clasa	Cls. I C SBS 27 elevi	Prof. Motoc I. Prof. Teutisan T.	Parinti

	„Sunt mic,dar responsabil”-activitati de preventie,interventii si reactii corecte in situatii de urgenta	Siguranța pe stradă, acasă, la școală. Vizite la instituțiile de profil I.S.U.,	8-12	ISU-Bistrita	Clasa I D SBS	SOMESAN NICOLETA CLOMPOS ANDRADA	Dragus Livia
	„Sunt mic,dar responsabil”-activitati de preventie,interventii si reactii corecte in situatii de urgenta.	Siguranța pe stradă, acasă, la școală. Vizite la instituțiile de profil I.S.U.,	8-12	ISU-Bistrita	Clasa I E	SPERMEZAN FLOARE	ISU-Bistrita
	1. „Să exmatriculăm violența!” 2.Reguli si semne de circulatie	1.Siguranța pe stradă, acasă, la școală, în mediul virtual (dezbateri, video-proiector) 2.Realizarea unor panouri cu semne de circulatie	8-12	Sala de clasa	a II-a A a III-a D	Giurgiuca A. Hâlmă Rodica	IPJBN: Polițistul de proximitate Vultur Ciprian
	1. „Activități sportive pentru vârsta mea!” 2. Minți istețe 3. Vizită la Poliție	Jocuri și concursuri sportive Concurs Vizită	08:00-10:00 10:00-11:00 11:00-12:00	Sala de sport Sala de clasă Incinta Poliției	Clasa a II-a „C” 18 elevi	Roman Veronica Sidor Maria Sidor Maria	 Poliție
	<u>Suntem artiști</u> <u>Comunicare,ortografie.ro</u>	Concurs(faza națională)”	08:00-12:00	Sala de clasă	Clasa a III-a A	Țăran Livia	

	1.Să utilizăm eficient calculatorul ! 2. „Alege o meserie pentru viață”	Siguranța în mediul virtual și utilizarea calculatorului în mod eficient. Vizite la instituțiile de profil I.S.U., Poliție, Armată etc.	08:00-12:00	Sala de clasă	a III-a C	Oros Maria Rus Alexandra	Jandarmeria, Poliție, Armată etc.
	Sa circulam corect! – dezbateri Atentie soferi! –Intalnire cu reprezentantii IPJ BN Cum ne aparam in caz de dezastre? Siguranta copiilor si internetul	Campanie de constientizare si responsabilizare a soferilor-realizare si eventual distribuire de fluturasi	08:00-12:00	Sala de clasă	a III-a E	CAMPAN MONICA	Reprezentant IPJBN, ISU
	1. „Să exmatriculăm violența!” 2.Să utilizăm eficient calculatorul ! 3. „Alege o meserie pentru viață”	Siguranța pe stradă, acasă, la școală, în mediul virtual.	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰	Sala de clasa	Clasa a IV-a C SBS	Matei Irina Podina Dorina	Poliție
II. ZIUA SPORTULUI ȘI A SĂNĂTĂȚII- 07.04.2015	Sportul minții	Jocurile copilăriei: Puzzel, Lego, Remi, Șah etc.	8-10	Sala de clasă	Preg. A/21	CONȚ IOANA	
	"Minte sănătoasă în corp sănătos"	Concursuri sportive, ștafete etc.	10-12	Terenul de sport/sala de sport		Prof. ROMAN VERONICA	

	Sportul minții	Jocurile copilăriei: Puzzel, Lego, Remi, Șah etc. Concursuri sportive, ștafete	8-10 10-12	Sala de clasă Terenul de sport/sala de sport	Preg. D/23	Prof. DRAGONICI GAROFIȚA Prof. GÂMBUȚĂ CĂTĂLIN	
	1.Mișcare pentru trup și suflet. 2.Minte sănătoasă în corp sănătos! 3. Vizită la Laboratorul de cofetărie By Laura	Jocurile copilăriei. Concursuri sportive, jocuri de mișcare; Activitate practică	2 ore- 8-10 2 ore 10-12	Sala de sport/ CNAM Laboratorul by Laura	I A/ 29 elevi	Prof. Roman Veronica prof. înv. primar Rad Aurora	Fam. Crișan/ administratoarii firmei
	1.Mișcare pentru trup și suflet. 2.Minte sănătoasă în corp sănătos!	Jocurile copilăriei. Concursuri sportive, jocuri de mișcare, dans aerobic,	4 ore	Sala de sport Sala de clasa	Cls. I C SBS 27 elevi	Prof. Motoc I. Prof. Teutisan T.	Instructori de dans, fitness, aerobic, discipline sportive.
	1. „Sunt voios si sanatos”-jocuri sportive; 2.Minte sănătoasă în corp sănătos! Piramida alimentelor.	Jocurile copilăriei. Concursuri sportive, jocuri de mișcare, Prelegeri pe tema stilului de viață sănătos. Acordarea primului ajutor.	8-10 10-12	Curtea scolii Sala de clasa	Clasa I E	SPERMEZAN FLOARE	Prof. de sport Asistent medical Istrate Carmen
	1.Mișcare pentru trup și suflet. 2.Piramida alimentelor (colaj)	1.Jocurile copilăriei. 2.Concursuri sportive, jocuri de mișcare, dans	8-12	Sala de sport Curtea scolii	a II-a A a III-a D	Hâlmă Rodica Giurgiuca Anamaria	Profesori de sport Parinti

		aerobic					
	1. Concursuri...pe roți (biciclete, role, trotinete, skateboard, etc).	Concursuri sportive, jocuri de mișcare/	08:00-12:00	Parcul Central al orașului.	Clasa a II-a „C” 18 elevi	Sidor Maria	Părinți
	<u>Minte sănătoasă în corp sănătos</u> <u>Pe aripile...dansului</u> Învățarea unui dans	Jocuri și întreceri sportive <i>vizita la muzeu</i>	2 ore	Sala de sport Curtea școlii	Clasa a-III-a A	Țăran Livia	
	Mișcare pentru trup și suflet.	Jocurile copilăriei. Concursuri sportive, jocuri de mișcare, dans aerobic.	8-12	Sala de clasă	a III-a C	Oros Maria Rus Alexandra	Medici Instructori de dans, fitness. Părinți Etc.
	Sa mancam sanatos! Cum ne protejam de microbi? Jocurile copilariei	Concursuri sportive, jocuri de mișcare,	8-12	Sala de sport Curtea școlii	a III-a E	Prof. Campan Monica Prof. Salagean Grigore	
	1.Mișcare pentru trup și suflet. 2.Minte sănătoasă în corp sănătos! 3.Piramida alimentelor.	Jocurile copilăriei. Concursuri sportive, jocuri de mișcare, dans aerobic, prelegeri pe tema stilului de viață sănătos, Acordarea primului ajutor,	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰	Sala de clasa Sala de sport	Clasa a IV-a C SBS	Matei Irina Podina Dorina	Părinți Prof. Ed. fizica
III. ZIUA	"Pasiune și creativitate"- expoziție cu lucrări ale	Vzitatea expoziției	8-12	Muzeul	Preg. A/21	Prof. CONȚ IOANA	Muzeul Județean

CULTURALĂ ȘI A CREATIVITĂȚII. 08.04.2015	elevilor din ciclul primar CNAM	realizată de elevii ciclului primar CNAM în cadrul Muzeului Județean		Județean			
	"Pasiune și creativitate"- expoziție cu lucrări ale elevilor din ciclul primar CNAM	Vzitatea expoziției realizată de elevii ciclului primar CNAM în cadrul Muzeului Județean	8-12	Muzeul Județean	Preg. D/23	Prof. DRAGONICI GAROFIȚA	Muzeul Județean
	1. Vizită la Atelierul de prelucrare a sticlei Murranna-Veneziana, Bistrița 2. Istoria sticlei 3. Artă din sticlă- vitraliul; 4. Sticla- element funcțional și decor; 5. Pictură pe sticlă	Activitate teoretică-familiarizarea cu tehnologia prelucrării sticlei; Activitate practică- pictură pe sticlă	4 ore 8-12	Atelierul de prelucrare a sticlei Murranna-Veneziana, Bistrița Sala de clasă/ CNAM	I A/ 29 elevi	prof. înv. primar Rad Aurora	Administrato r Gal Cristian
	Fabrica de povești.	Concurs de creație literară sau/ și cultură generală. Spectacole de teatru Decorațiuni pentru sărbătorile pascale.	4 ore	Sala de clasa	Cls. I C SBS 27 elevi	Prof. Motoc I. Prof. Teutisan T.	Biblioteca Judeteana Teatrul Ariel Tg. Mures
	Tradiții și obiceiuri de Paști- prezentare power-point; activități practice	Decorațiuni pentru sărbătorile pascale.	8-10	Sala de clasa	Clasa I D SBS	SOMESAN NICOLETA CLOMPOS ANDRADA	

	Vizita la Muzeul Judetean	Vizita la muzeu.	10-12	Muzeul Judetean			Muzeul Judetean
	Tradiții și obiceiuri de Paști- prezentare power-point;activități practice	Decorațiuni pentru sărbătorile pascale.	8-10	Sala de clasă	Clasa I E	SPERMEZAN FLOARE	
	Vizita la Muzeul Judetean	Vizita la muzeu.	10-12	Muzeul Judetean			Muzeul Judetean
	1. Deschide o carte și descoperă viața. 2. Tradiții și obiceiuri românești.	1.Concurs „Cel mai bun cititor” 2.Decorațiuni pentru sărbătorile pascale. Ateliere de creație.	8-12	Biblioteca Judeteana Sala de clasă	a II-a A a III-a D	Hâlmă Rodica Giurgiuca Anamaria	Biblioteca Judeteana
	1. „Crâmpoie din ce-a fost odată copilăria” 2. Jocuri și jucării de altădată	Vizită la Complexul Muzeal Bistrița Prezentare, dezbateri, exersare jocuri vechi	08:00-10:00 10:00-12:00	Complexul Muzeal Bistrița Sala de clasă	Clasa a II-a „C” 18 elevi	Sidor Maria	Complexul Muzeal Bistrița
	<u>Portretul meu moral</u> Desene, colaje, caricaturi 2 ore	- realizarea unor desene, colaje, caricaturi	08:00-10:00	Sala de clasă	Clasa a III-a „A”	TARAN LIVIA	
	<u>Concurs de cultură generală</u> „Eu știu mai multe, deci sunt mai bun” 2 ore	Rezolvarea sarcinilor referitoare la concursul de cultură generală	10:00-12:00				

	<p>1. Drag de Bistrița. 2. Ziua multiculturală.</p>	<p>Concurs de cultură generală. Autocunoaștere și carieră. Vizionări de filme documentare, științifice. Prezentări multimedia. Vizite la Biblioteca Județeană și muzeu.</p>	<p>08:00-10:00</p> <p>10:00-12:00</p>	<p>Sala de clasă</p>	<p>a III-a C</p>	<p>Oros Maria Rus Alexandra</p>	<p>Biblioteca Judeteana, Muzeu, Etc.</p>
	<p>Tradiții și obiceiuri de Paste Ne pregătim de sărbătorile pascale!</p>	<p>Legenda iepurasului de paste, lucrătoare de paste, ouă încondeiate</p>		<p>Sala de clasă</p>	<p>a- III-a E</p>	<p>Monica Campan</p>	
	<p>1. Fabrica de povești. 2. Tradiții și obiceiuri românești de Paste 3. Diversitate culturală în Europa – Activitate în cadrul proiectului „Unitate în diversitate”.</p>	<p>Concurs de creație literară sau/ și cultură generală.</p> <p>Decorațiuni pentru sărbătorile pascale.</p>	<p>8⁰⁰ – 12⁰⁰</p>	<p>Sala de clasă Biblioteca Judeteana „George Cosbuc” BN</p>	<p>Clasa a IV-a C SBS</p>	<p>Matei Irina Podina Dorina</p>	<p>Biblioteca Judeteana,</p>
<p>IV. ZIUA PORȚILOR DESCHISE. 09.04.2015</p>	<p>"Sunt elegant și manierat "</p> <p>"La teatru"</p>	<p>Concurs tematic: jocuri de rol (La magazin, La bibliotecă, La teatru etc.) Vizionarea</p>	<p>8-10</p> <p>10-12</p>	<p>Sala de clasă</p> <p>Cortul de pe pietonal</p>	<p>Preg. A/21</p>	<p>Prof. CONȚ IOANA</p>	<p>Trupa de teatru</p>

	piesei de teatru "Cenușăreasa"					"ARIEL"-TG. MUREȘ
"Sunt elegant și manierat "	Concurs tematic: jocuri de rol(La magazin, La bibliotecă, La teatru etc.)	8-10	Sala de clasă	Preg. D/23	Prof. DRAGONICI GAROFIȚA	
"La teatru"	Vizionarea piesei de teatru "Cenușăreasa"	10-12	Cortul de pe pietonal			Trupa de teatru "ARIEL"-TG. MUREȘ
<i>FII ALTFEL ÎN ȘCOALA ALTFEL!</i>	1.Work-shopuri cu mămicile! - atelier de cusut; - atelier de împletituri; - atelier de încondeiat ouă; - ateler de confecționat felicitări. 2. Teatru pentru copii	3 ore 8-11	Sala de clasă/ CNAM Teatrul de vară- Pietonalul Liviu Rebreanu	I A/ 29 elevi	prof. înv. primar Rad Aurora	Părinți, bunici, prietenii
<i>FII ALTFEL, ÎN ȘCOALA ALTFEL!</i> <i>Vreau să știu, vreau să fiu!</i> <i>Sunt elegant și manierat.</i> <i>Mesaj pe un tricou pentru un boboc nou!</i>	Concursuri tematice, Cărți de vizită,	4 ore	Sala de clasa	Cls. I C SBS 27 elevi	Prof. Motoc I. Prof. Teutisan T.	
Teatru muzical cu actori	AMINTIRI DIN COPILARIE – I. Creanga Activitati propuse de	8-10,30 10,30-	Centrul Cultural (cort) Sala de clasa	Clasa I D SBS	Prof. SOMESAN NICOLETA CLOMPOS ANDRADA	ing.ec .Adriana Vlad- impresar artistic tel 0745523304

	elevi	12					
Teatru muzical cu actori	AMINTIRI DIN COPIIARIE - I. Creanga Activitati propuse de elevi	8-10,30 10,30-12	Centrul Cultural (cort) Sala de clasa	Clasa I E	Prof. SPERMEZAN FLOARE	ing.ec .Adriana Vlad-impresar artistic tel 0745523304	
1.Scoala mea in viitor 2.Sunt elegant si manierat!	1.Concursuri de desene pe asfalt 2.Discutii despre bunele maniere, cum sa ne comportam in societate, tinuta vestimentara, etc	8-12	Curtea scolii Sala de clasa	a II-a A a III-a D	Prof. Hâlmă Rodica Giurgiuca Anamaria	Parinti	
„Școala ... altfel” Istorisiri ale părinților/bunicilor despre școală „Amintiri din copilărie”- teatru muzical	Masă rotundă Dezbatere Schimb de impresii, păreri Vizionare teatru muzical	08:00-10:30 10:30-12:00	Sala de clasă Pietonal „Liviu Rebreanu”	Clasa a II-a „C” 18 elevi	Prof. Sidor Maria	Părinți, buni Trupa de teatru	
„Suntem bucătari de frunte” <u>Bunele maniere</u>	Pregătirea unei mese Reguli de igienă înainte și în timpul pregătirii mesei Aranjarea ,pregătirea și servirea mesei program artistic	08:00-10:30 10:30-12:00	Sala de clasă	Clasa a III-a „A”	Prof. TARAN LIVIA		
<i>Vreau să știu, vreau să fiu!</i>	Concursuri tematice, Spectacole de	8-12	Sala de clasă	a III-a C	Oros Maria Rus Alexandra		

		teatru. Experimente distractive					
	Bunele maniere pentru copii- Sunt un elev manierat!	Vizionarea unei piese de teatru pentru copii- Amintiri din copilarie, D-l Goe	8-12	Sala de clasă	a III-a E	Prof. Campan Monica	
	<i>FII ALTFEL, ÎN ȘCOALA ALTFEL!</i> <i>Vreau să știu, vreau să fiu!</i> <i>Sunt elegant și manierat.</i>	Concurs de cultura generala Cafenea literara	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰	Sala de clasa	Clasa a IV- a C SBS	Prof. Matei Irina Podina Dorina	
V. ZIUA VOLUNTARIATULUI ȘI A EDUCAȚIEI CIVICE 10.04.2015	"Vreau să trăiesc într-un mediu sănătos!"	Activitate de ecologizare și protecție a mediului Igienizarea sălii de clasă	8-10 10-11	Parcul Municipal Sala de clasă	Preg. A/21	Prof. CONȚ IOANA	
	"Vreau să trăiesc într-un mediu sănătos!"	Activitate de ecologizare și protecție a mediului Igienizarea sălii de clasă.	8-10 10-11	Parcul Municipal Sala de clasă	Preg. D/23	Prof. DRAGONICI GAROFIȚA	
	1. O școală mai curată! 2. Din mers, adun! 3. Vii cu mine la muzeu? De vei veni, un bănuț de ciocolată vei primi!	1. Activitate de curățenie în sala de clasă. 2. Plimbare prin oraș/ Din mers, adun! 3. Vizită la	1 oră 8-9 1 oră 9-10	Sala de clasă/ CNAM Muzeul Județean	I A/ 29 elevi	prof. înv. primar Rad Aurora	

	Muzeul Județean	2 ore 10-12				
Expoziție „Pasiune și creație”	Expoziție de lucrări	4 ore	Muzeul județean	Cl. I C SBS 27 elevi	Prof. Motoc I. Prof. Teutisan T.	Muzeul județean BN Parinti
2.O școală mai curată!	Vizita	8-10 10-12	Azilul de batrani Sala de clasa	Clasa I D SBS	SOMESAN NICOLETA CLOMPOS ANDRADA	Azilul de batrani.
2.O școală mai curată!	Vizita	8-10 10-12	Sala de clasa	Clasa I E	SPERMEZAN FLOARE	Azilul de batrani sau CPP Bistrița
1. O școală mai curată! 2.Sa ne ajutam semenii !	1.Actiuni de igienizare a imprejurimilor scolii 2.Actiuni de voluntariat la Azilul de batrani-Bistrita	8-12	Curtea scolii Azilul de batrani	a II-a A a III-a D	Hâlmă Rodica Giurgiuca Anamaria	Azilul de batrani
1. Atelier practic 2. O școală mai curată!	Confecționare și decorațiuni de Paște	08:00- 11:00 11:00- 12:00	Sala de clasă	Clasa a II-a „C” 18 elevi	Sidor Maria	Părinți
<u>Clasa noastră, cea mai frumoasă!</u> <u>Ecologizarea zonei</u>	Activitate de înfrumusețare a clasei	08:00- 11:00 11:00- 12:00	Sala de clasă Curtea Școlii	Clasa a III- a „A”	ȚĂRĂN LIVIA	
1. O școală mai curată! 2. Cum ajut comunitatea mea?	Activități bazate pe educația ecologică	8-12	Sala de clasă Curtea Școlii	a III-a C	Oros Maria Rus Alexandra	
O școală mai curată!		8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰	Sala de clasa	Clasa a IV- a C SBS	Matei Irina Podina Dorina	

Consilier educativ: Prof. Peter Crina